

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 34

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 31.01.2012 00:34:45

**формирования заключения врача:** 31.01.2012 21:55:52

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/255011/answer/255104>



## **Заключение врача**

Здравствуйте! Если воспаление перешло в хроническую фазу, его невозможно вылечить. Это относится к любому органу - желудку, бронху, мочевому пузырю. Реально провести грамотное лечение, с регулярным наблюдением и соблюдением врачебных рекомендаций - и Вы забудете о существовании цистита